Een methylmetacrylaatkunststof bevat koolstof, waterstof en zuurstof. Bij het verbranden (= reactie
met zuurstofgas) van 25,24 g van deze kunststof ontstaan 55,46 g CO2 en 9,09 g HyO. Bereken de
procentuele samenstelling van deze kunststof.

Oplossing

Bij het verbranden heeft volgende reactie plaats:

(CHO) + o)) - COy + H>0
25,24 g ?4 55,46 g 9,09 g
J \’
? mol ? mol 1,260 mol 0,505 mol
bevat bevat
1,260 mol C 1,010 mol H

De methylmetacrylaatkunststof heeft dus volgende samenstelling:

C 1,260 mol — 15,134 g
! ’ — 16,152 g
25,24 g (C,H,0) H 1,010 mol — 1,018 ¢ .
O 0,560 mol « 9,088 g 9,088 g
Uitgedrukt in massaprocenten wordt dit
C 15,134 g 15,134 g * 100 / 25,24 g = 60 %
25,24g(CHO) | H 1,018 g 1,018 g * 100/ 25,249 =4 %

O 9,088g 9,088 g * 100/ 25,24 g = 36 %



